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  Göreve Başlama mesajı: 

                     Saygıdeğer Bartınlılar; Değerli Üreticilerimiz 02 Temmuz 2012 tarihi itibariyle Bartın Gıda, Tarım ve Hayvancılık İl Müdürü olarak görevime başlamış bulunmaktayım. Bu vesile ile sizleri saygılarımla selamlıyor, hayırlı ve bereketli ürünler diliyorum.
                    Birlikte çalışacağımız süre içerisinde amacımız Bartın'ın tarımını  daha ileriye götürmek ve üreticilerimizin refah seviyesini yükseltmeye çalışmak olacaktır. Bu yönde yapacağımız katkı bizi mutlu kılacaktır.

Hedefimiz hizmet standartlarını yükseltmek, üretmeyi esas almak, mazeret değil maharet üretmek ve kamuya hesap verebilir bir anlayışla çalışmak olacaktır. 
İlimizin sahip olduğu öz kaynaklarımızı ve ekolojimizi  bilim, teknoloji ve iletişimle birleştirerek tarımsal üretimde verimi ve kaliteyi arttırmaya yönelik olarak "Bartın 2023  İl Gelişim Planı" hedeflerimiz istikametinde gıda, tarım ve hayvancılık  sektörümüzün tüm paydaş sivil toplum kuruluşlarıyla yönetişim anlayışı içerisinde çalışacağımızı özellikle belirtmek isterim. Ortak akıl ve istişareye dayalı bir yönetimin ve aynı usulle sorunları çözmenin ve proje üretmenin önemli ve doğru olduğunun bilinci içerisindeyiz .


İl yüzölçümümüzün %34'ünde tarım yapılabilmekte, geriye kalan alanlar ise tarıma elverişli olmayan engebelik ve orman alanlardır. Buda ilimizin tarımsal arazi varlığının kapladığı alana göre çok fazla olmadığını  göstermektedir. Yetersiz olan arazi varlığımızın parçalı  ve dağınık olması işletme ölçeklerimizin küçük olması  üretim alanlarımızın daha iyi yönetilmesini zorunlu kılmaktadır.
İlk izlenimim olarak, ilimizde birim alandan daha fazla  katma değer sağlayacak bir üretim anlayışını (kapama meyvecilik, organik tarım, seracılık, hayvancılık ve arıcılık vb. tarımsal aktiviteleri) daha da yerleştirmek olduğu kanaatindeyim. Mevcut kırsal göçümüzü tersine çevirerek bunu başarma yolunda yoğun bir gayretin içerisinde olacağımızı şimdiden belirtmek isterim.

Tarımsal faaliyetlerde sadece üretmek ve yüksek verim elde etmek değil, sürdürülebilir tarım da önem arz etmektedir.Yanlış ve bilinçsiz girdi kullanımı, yanlış tarım teknikleri örneğin aşırı gübre, aşırı ilaç kullanımı hem sürdürülebilir tarımı riske etmekte ve hem de insan sağlığı, doğal denge ve çevre açısından sakıncalar doğurabilmektedir.Dolayısıyla doğru ürünü, doğru yerde ve doğru tarım teknikleri ile üretmenin gayreti ve çabası içerisinde olmalıyız.Bunun için üreticilerimizle ve paydaşlarımızla eğitim ve bilgi  alış-verişinde bulunarak sürekli bir iletişim içerisinde olmak doğru adımı atmak açısından yönlendirici olacaktır.
Gıda, Tarım ve Hayvancılık Bakanlığımızca 2006 yılından buyana uygulaması başlatılan %50 Hibe Destekli Kırsal Kalkınma Yatırımlarını Destekleme Programı önümüzdeki 5 yıl için kırsal alanın kalkınması ve alın terinin karşılığını alması için en önemli fırsat olarak karşımızdadır.
%50 Hibe Destekli KKYDP Makine ve Ekipman Alımlarının Desteklenmesi hakkındaki 2012/36 nolu tebliğinin 03 Temmuz 2012 tarih ve 28342 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe girdiğini tüm çiftçilerimize müjdeliyorum. Bugünden itibaren 30 gün içerisinde müracaatları alacağız. Ekonomik Yatırım Programı tebliğini de yayımlandığında Bartınlı yatırımcılarımıza ve çiftçilerimize tanıtım toplantılarımızla redakte edeceğiz..

Kırsaldan kente, üretimden tüketime, gıdadan istihdama kadar geniş bir hinterlant içerisinde Bakanlığımızın belirlediği temel tarımsal politikalarını  Vilayetimiz himayelerinde azim ve kararlılık içerisinde uygularken gücümüzü en ücra köylerimize kadar teşkilatlanmış personelimiz, sektör paydaşlarımız, Bartın kamuoyu ve  siz değerli basın mensuplarımızdan alacağımızı da özellikle ifade etmek istiyorum.
Gerek iç pazar gerekse dış pazar dikkate alınarak hangi ürünü nerede, hangi kalitede ve standartlarda üretmemiz gerektiğinin plan ve programlanması  da önemlidir. Çalışmalarımızda bu temel esaslar dikkate alınacak ve buna göre projeler üretmenin gayreti içerisinde olacağız.

Tekrar tüm Bartınlıları, sektör paydaşlarımızı ve çiftçi dostlarımızı en kalbi duygularımla selamlar, saygılarımı sunarım.                          

